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Metto a partito questo articolo 53. Chi lo ap-
prova si alzi. 

{E approvato.) 

Annunzio di una domanda d'interrogazione. 
Presidente. Comunico alla Camera una domanda 

di interrogazione presentata dall'onorevole Riolo: 
w II sottoscritto chiede di interrogare l'onorevole 

ministro dei lavori pubblici sulle istruzioni date 
dal Governo alla Commissione già istituita per 
l'applicazione dell'articolo 20 della legge 27 
aprile 1885. „ 

Prego l'onorevole ministro dei lavori pubblici 
di dichiarare se e quando intenda rispondere a 
questa domanda d'interrogazione. 

Genala, ministro dei lavori pubblici. Dirò do-
mani se e quando intendo rispondere alla interro-
gazione dell'onorevole Riolo. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. L'onorevole ministro degli affari 
esteri ha facoltà di parlare. 

Di Robilant, ministro degli affari esteri. Dichiaro 
che risponderò alla interrogazione dell'onorevole 
Roux dopo le altre che già sono inscritte nel-
l'ordine del giorno. 

Presidente. Onorevole Roux, ha inteso? 
ROUX. Sì, signore. Vorrei ora sapere, quando 

la Giunta generale del bilancio potrà, esaminate 
le diverse note di variazione, aver compiuta la 
relazione sul bilancio di assestamento per presen-
tarla alla Camera. 

La Porta. (Presidente della Commissione gene-
rale del bilancio) Chiedo di parlare. 

Presidente. Ne ha facoltà. 
La Porta. (Presidente della Commissione gene-

rale del bilancio) Sento il dovere di dichiarare 
all'onorevole Roux ed alla Camera che le Sot-
to-commissioni del bilancio hanno approvato le 
variazioni al bilancio stesso, e che, domani, la 
Commissione generale si adunerà per discutere il 
bilancio dell'entrata; e, finita questa discussione, 
s'incomincerà subito quella sul bilancio d'assesta-
mento. Io non posso stabilire il giorno in cui la 
relazione potrà esser portata innanzi alla Camera, 
ma posso peraltro assicurare l'onorevole Roux, che 
la Commissione attende alacremente ai suoi lavori, 
e che è animata dal desiderio di portarli a compi-
mento il più presto possibile. 

La seduta è levata alle ore 7. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Seguito della discussione sul riordinamento 
dell'imposta fondiaria. (54) 

2. Discussione della risoluzione proposta dai 
deputati Vastarini-Cresi, Placido e Della Rocca 
intorno alla tutela della pubblica salute. 

3. Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) 

4. Modificazioni alla legislazione degli scio-
peri. (114) 

5. Ordinamento dei Ministeri e istituzione del 
Consiglio del Tesoro. (187) 

6. Disposizioni intese a promuovere i rimbo-
schimenti. (35) 

7. Abolizione delle decime e di altre presta-
zioni fondiarie. (86) 

8. Modificazioni ed aggiunte al Titolo VI della 
legge sulle opere pubbliche. (31) 

9. Stato degli impiegati civili. (68) 
10. Pensioni degli impiegati civili e militari, 

e costituzione della Cassa pensioni. (22) 
11.Estensione alle provincie Venete, di Mantova 

e di Roma della legge sulla coltivazione delle ri-
saie. (194) 

12. Ampliamento del servizio ippico. (208) 
13. Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
14. Impianto di un osservatorio magnetico in 

Roma. (207) 
15. Riforma della legge provinciale e comu-

nale. (1) 
16. Riforma della legge sulla pubblica sicu-

rezza. (2) 
17. Disposizioni sul divorzio. (87) 
18. Provvedimenti per Assab. (242) 
19. Disposizioni sulla vendita dei beni comunali 

incolti. (269) 
20. Suddivisione della circoscrizione giudizia-

ria ed amministrativa mandamentale di Pistoia. 
(118) 

21. Disposizioni relative alla costruzione del pa-
lazzo del Parlamento. (169) 

22. Ordinamento del credito agrario. (268) 
23. Modificazioni al repertorio della tariffa do-

ganale. (191) 
24. Modificazioni al Codice della marina mer-

cantile. (308) 
25. Somministrazioni dei comuni alle truppe. 

(107) 
26. Dichiarazione di pubblica utilità e prov-

vedimenti relativi ad opere di risanamento nella 
città di Torino. (340) 


